
 

 

 

 
ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКА   СЕЛИЩНА   РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

від  27 грудня  2022 року № 426 
 
Про затвердження  письмового висновку  
про недоцільность позбавлення батьківських прав 
Бойчука  Руслана  Івановича. 
 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.ст. 11,15 
Закону України «Про охорону дитинства», ст.17, ч.5 ст.19, 141, 155, 158, 164, 180, 182 
Сімейного кодексу України, постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 р. № 
866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», 
враховуючи Положення комісії з питань захисту прав дитини, затверджене рішенням 
виконавчого комітетуВеликоберезовицької селищної ради від 16 липня 2021 року № 67 (зі 
змінами), розглянувши матеріали цивільної справи №607/14101/22 від 31.10.2022 року, 
надісланої Тернопільським міськрайонним судом Тернопільської області, за позовом  
Слободянюк Анатолії Олександрівни, до Бойчука Руслана Івановича про позбавлення його 
батьківських прав відносно малолітнього сина, беручи до уваги рішення комісії з питань 
захисту прав дитини від 27 грудня 2022 р.№ 43, виконавчий комітет селищної ради 
 

ВИРІШИВ: 
 

1. Затвердити висновок про недоцільність позбавлення батьківських прав Бойчука 
Руслана Івановича, 14.02.1986 року народження, відносно малолітнього сина Бойчука 
Владислава Руслановича, 05.01.2015 року народження.  

2. Доручити службі у справах дітей Великоберезовицької селищної ради подати до 
Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області письмовий висновок про 
недоцільність позбавлення батьківських прав Бойчука Руслана Івановича, 14.02.1986 року 
народження, відносно малолітнього сина Бойчука Владислава Руслановича, 05.01.2015 року 
народження. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника голови 
Великоберезовицької селищної ради з питань діяльності виконавчих органів Андрія 
КОЛІСНИКА. 
  
 
 

Селищний голова        Андрій ГАЛАЙКО 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 
 
                                                                                                ЗАТВЕРДЖЕНО 

                      Рішенням виконавчого комітету 
                      Великоберезовицької селищної ради 
                                 від 27.12.2022 року № 426 
 
 

Висновок 
органу опіки і піклування 

про недоцільність позбавлення батьківських прав 
Бойчука Руслана Івановича, 14.02.1986 року народження, щодо малолітнього сина  

Бойчука Владислава Руслановича, 05 січня 2015 року народження. 
 

Комісією з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Великоберезовицької 
селищної ради розглянуто та вивчено матеріали цивільної справи №607/14101/22 від 
31.10.2022 року за позовом гр. Слободянюк Анатолії Олександрівни до Бойчука Руслана 
Івановича щодо позбавлення батьківських прав відносно малолітнього сина Бойчука 
Владислава Руслановича, 05 січня 2015 року народження. 

Встановлено, що між Бойчук Анатолією Олександрівною та Бойчуком Русланом 
Івановичем у липні 2015 року було укладено шлюб. Від шлюбу у подружжя народився син 
Бойчук Владислав Русланович, 05 січня 2015 року народження. 

Після народження дитини стосунки між подружжям почали псуватися, почали виникати 
суперечки і конфлікти, які призвели до фактичного припинення шлюбних відносин у 2017 
році, рішенням Тернопільського міськрайонного суду від 03.02.2017 р. шлюб між подружжям 
було розірвано. 

Гр. Бойчук Р. І. став проживати окремо від сина в м.Тернопіль. 
У 2018 році у Слободянюк А.О. склалася нова сім’я. 01.03.2019 року Слободянюк А.О. 

уклала шлюб із Бойком ВолодимиромВолодимировичем, 24.04.1982 року народження, від 
якого у подружжя народився син Бойко Володимир Володимирович, 29.01.2020 року 
народження. 

Малолітній Бойчук Владислав Русланович, 05 січня 2015 року народження, проживає з 
мамою Слободянюк Анатолією Олександрівною, молодшим братом Бойком Володимиром 
Володимировичем, 29.01.2020 року народження, та вітчимом Бойком Володимиром 
Володимировичем, 24.04.1982 року народження, за адресою: Тернопільська область, 
Тернопільський район, смт. Велика Березовиця, вул. Набережна, будинок № 1, що 
підтверджується довідкою про склад сім’ї від 16.06.2022року №1450 виданою 
Великоберезовицькою селищною радою. 

Відповідно до акту обстеження умов проживання від 20.12.2022 року Слободянюк 
Анатолія Олександрівна разом із своїми синами зареєстрована за вищевказаною адресою, в 
будинку, який складається з трьох кімнат, передпокою, кухні, санвузла. У помешкані створені 
належні житлово-побутові умови, проведено євроремонт. У кімнатах прибрано, затишно. Для 
виховання і розвитку дітей в даній сім’ї створені належні умови: хлопчик разом із молодшим 
братиком має відведену окрему кімнату, у якій є місце для сну та відпочинку, письмовий стіл, 
шафа для одягу, багато іграшок відповідно до віку дітей; дитина забезпечена сезонним одягом, 
взуттям та усім необхідним приладдям для навчання. 

Згідно з характеристикою Слободянюк А.О. в селі характеризується з позитивної 
сторони, ввічлива, добросовісна, виховує двох дітей, скарг від сусідів та жителів в селищну 
раду на неї не поступало. Активно займається з чоловіком волонтерською діяльністю для 
підтримки ЗСУ. 

ЇЇ чоловік – Бойко Володимир Володимирович, 24. 04.1982 року народження, проживає 
за вказаною адресою без реєстрації. З його слів двох дітей доглядає, виховує, утримує він і 
його дружина. Біологічний батько Владислава – Бойчук Руслан Іванович приїжджає до сина 
дуже рідко, один раз удва-три місяці чи півроку, аліментів на нього не сплачував, сином не 
цікавиться. 

У ході бесіди з Слободянюк Анатолією Олександрівною з’ясовано, що Бойчук Руслан 
Іванович після розлучення самоусунувся від виконання батьківських обов’язків щодо 
виховання та утримання сина. Не водив сина у садочок, не оплачував плату за дитсадок.  



 
 
 
Відвідував дитину дуже рідко, один раз у два-три місяці, не цікавиться його навчанням, 

станом його здоров’я, фізичним та духовним розвитком, не проявляв батьківського піклування 
та турботи, не надав матеріальної допомоги. Своїм батьком малолітній Владислав вважає 
Бойка Володимира Володимировича, а біологічного батька називає «тато Руслан». На її думку 
Бойчук Р.І. веде лише показову діяльність батька, так зване «видиме батьківство». 

Відповідно до судового рішення від 07.06.2018 року Тернопільським міськрайонним 
судом призначено стягнення аліментів із Бойчука Руслана Івановича на утримання 
неповнолітньої дитини Бойчук В.Р. у розмірі 50% прожиткового мінімуму для дитини 
відповідного віку, починаючи з 11.05.2018 року і до досягнення дитиною повноліття. 

Згідно з листом відділу державної виконавчої служби у м. Тернополі Південно-
Західного управління Міністерства юстиції (м. Івано-Франківськ) від 06.06.2022 р. №29385 
заборгованість по аліментах в користь дитини Бойчука Владислава Руслановича, 05.01.2015 р. 
н. станом на 06.05.2022 року становила 49544,85грн. 

У телефонній бесіді з Бойчуком Русланом Івановичем, батьком Бойчука Владислава 
Руслановича встановлено, що він в повному обсязі сплачує аліменти на дитину та заперечує 
щодо позбавлення його батьківських прав відносно сина. 

18.11.2022 року Бойком Русланом Івановичем отримано у відділі Державної виконавчої 
служби у м. Тернополі Південно-Західного міжрегіонального управління  Міністерства юстиції 
України (м. Івано-Франківськ) розрахунок заборгованості по аліментах № 85257, в якому 
зазначено, що станом на 14.10.2022 року у нього відсутня заборгованість зі сплати аліментів, а 
переплата становить 178,51 грн. 

З його слів з’ясовано, що два рази на тиждень він забирає Владислава до себе, на 
квартиру свого батька Бойчука Івана Йосиповича, за адресою: м. Тернопіль, вул. Володимира 
Великого,10, кв. 188. Постійно сину купляв дитячі іграшки: пістолети-10 штук, м’ячі, 
машинки-hotwheels, рюкзак, спортивний інвентар: дитячу  боксерську грушу та рукавиці, два 
самокати, санки; планшет самсунг таб 10 дюймів, айпад 12 дюймів, айфон 5S, шкільний 
інвентар: рюкзак, зошити, ручки, олівці, фломастери; дитячий одяг: спортивні костюми, штани, 
куртки літні, зимові, джинси, кофти, взуття: кросівки, зимові чоботи, нижню білизну і т.п., 
також проводить із сином дозвілля у культурно- розважальних центрах м. Тернополя. 

Відповідно до акту обстеження житлово-побутових умов сім’ї Бойчука Р.І. складеного 
від 09.12.2022 року за адресою: м. Тернопіль, вул. Володимира Великого,10/188, встановлено, 
що квартира знаходиться на восьмому поверсі десяти поверхового будинку, складається із 
трьох кімнат, умови проживання відповідають санітарно-гігієнічним вимогам. Для виховання 
та розвитку малолітнього Бойчука Владислава, на період його перебування з батьком, хлопчик 
має всі створені  умови для навчання, виховання та повноцінного розвитку: окрему кімнату, 
шафу для одягу, іграшки. Батько- Бойчук Р. І. за даною адресою проживає без реєстрації. 

Відповідно до довідки виданої в.о. директора Великоберезовицької ЗОШ І ст. вказано, 
що Бойчук В. Р. в період 2021-2022 року навчався у вказаному навчальному закладі. Впродовж 
навчального року нарікань щодо поведінки, виховання дитини не виникало. Батько дитини – 
Бойчук Р.І. на батьківських зборах не був присутній, успішністю сина не цікавився. Активної 
участі в шкільному житті сина не брав. 

У телефонній розмові з Папінко Марією Іванівною, першою вчителькою Бойчука 
Владислава Руслановича, з’ясовано те, що батько хлопчика - Бойчук Руслан Іванович цікавився 
життям сина у Великоберезовицькій ЗОШ І ступеня, допомагав у вирішенні господарських 
питань у класі: збирав парти, встановлював дошку, телевізор, був присутній зі своєю матір’ю, 
бабусею Владислава, на родинному святі «Першого дзвоника» та підтверджено, що батько 
дарував Владиславу дорогі машинки на пульті, планшет, телефон, одяг і т. п. 

Згідно з довідкою та характеристикою виданою Тернопільською загальноосвітньою 
школою І-ІІІ ступенів № 14 ім. Б. Лепкого Тернопільської міської ради Тернопільської області 
від 27.09.2022 р. № 131/01 Бойчук Владислав Русланович навчається в 2-В класі, навчанням 
дитини, його успіхами, шкільним життям цікавиться мама. 

У ході візиту у сім’ю Слободянюк Анатолії Олександрівни, встановлено, що Бойчук Р.І. 
один раз відвідав заклад освіти, в якому навчається їх син, а саме, у грудні 2022 року та 
спілкувався із вчителькою Владислава. 



У довідці, виданій 21.09.2022 року президентом спортклубу «Тернопіль» (РИНГ), 
вказується, що Бойчук Владислав Русланович з жовтня 2021 року по теперішній час регулярно 
три рази на тиждень займається боксом у даному спортклубі у тренера Кріля І. М.  

 
 
На заняття Владислава приводить та забирає мати – Слободянюк А.О. Вона цікавиться 

підготовкою свого сина, приймає активну участь у спортивному житті спортклубу. Батька 
Владислава – Бойчука Р. І. на тренуванні сина жодного разу не було. 

Зі слів Бойчука Р.І. він купив сину дитячу боксерську грушу та рукавиці, що говорить 
про те, що батько підтримує інтереси своєї дитини. 

Враховуючи наведене, захищаючи права та інтереси дитини, керуючись ст.164 
Сімейного кодексу України, постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 р. 
№866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав 
дитини»,беручи до уваги рішення комісії з питань захисту прав дитини від 27 грудня 2022 року 
№43 орган опіки і піклування  вважає  недоцільним позбавити батьківських прав Бойчука 
Руслана Івановича, 14.02.1986 р. н., відносно малолітнього сина Бойчука Владислава 
Руслановича, 05 січня 2015 року народження. 
 
 

Селищний голова                                                                   Андрій ГАЛАЙКО 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




